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(CESGRANRIO) Dois dados comuns, com as 6 faces igualmente provaveis, foram
lancados simultaneamente, € a soma dos resultados obtidos fo1 1gual a 8.

A probabilidade de que o resultado de um dos dados tenha sido 5, condicionada a
soma dos dois ser 1gual a 8, ¢ de:
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g‘(CESGRANRIO) Em uma urna hé cinco cartdes de papel com mesmo formato,
cada um deles contendo uma tnica letra: trés cartdes contém a letra A, e os dois
cartoes restantes contém a letra& -

Retirando-se os cartdoes da urna, um a um, de forma aleatoria e sem reposi¢ao, qual
¢ a probabilidade da sequéncia retirada ser “A R AR A”?
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(CESGRANRIO) Dentro de um saco ha 24 balas, todas indistinguiveis, a ndo ser por

seus sabores: 6 sao de morango, 8 de caramelo e 10 de horteld. Uma pessoa coloca a

mao dentro do saco € pega n balas.
Para que essa pessoa tenha certeza de que pegou pelo menos duas balas de hortela, o
‘—M

menor valor de n devera ser
4

" fA
¢W+Qw+%lmr

18

B 1o 1’4“&
=l




NNNNNN

(CESGRANRIO) Cinco pessoas devem ficar em fila, sendo que duas delas (Jodo e
Maria) precisam ficar sempre juntas.
De quantas formas diferentes essas pessoas podem-se enfileirar?
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(CESGRANRIO) Compareceram a uma fe tamente 20 homens com suas
respectivas esposas.

Quantos pares (A, B) podem ser formados, de maneira que A ¢ um homem, B ¢
uma mulher ¢ A ndo ¢ casado com B?
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(CESGRANRIO) Uma urna conté olas numeradas de 1 a 20. Considere todas
as amostras de tamanho 2 extraida

em reposicaO\das bolas e sem ordem exigida.
L ( - I
T\

Em quantas dessas amostras o produto dos nimeros ¢ um multiplo de 4?
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(CESGRANRIO) Joao deseja abrir um cadeado cujo segredo ¢ uma sequéncia de
quatro algarismos. Ele sabe que todos os algarismos da sequéncia sao menores que
7 € que o primeiro algarismo ¢ igual ao segundo, porém, diferente dos demais.

Se Jodo testar todas as sequéncias que satisfazem essas condigdes, sem qualquer
repeticao, ele abrira o cadeado em, no maximo, quantas tentativas?
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